21. ročník Koštu ovocných pálenek a kysaného zelí.
Uplynulou sobotu hodnotilo na 120 degustátorů  kvalitu 1076 představených vzorků ovocných pálenek, likérů, macerátů  a spoustu různých nápojů zaslaných do soutěže ze 118 obcí a 5 ti států.
1. Košt ovocných pálenek a kysaného zelí nadcházející sezóny, pořádá pro veřejnost v místním KD spolek gurmánů v Mikulčicích v sobotu 20.ledna od 14:00 hod. již po jednadvacáté. 

I když uplynulý rok jarní mrazíky totálně zlikvidovali úrodu meruňek a broskvoní, v Mikulčicích to na množství i kvalitě nikterak neublížilo. Sešlo se tu spoustu destilátů starších ročníků, jenž jsou již dostatečně odleželé a tím hodnotitelé nešetřili v bodové stupnici kvality. 
Kromě klasiky, jako jsou zde již tradičně švestky, hrušně, či meruňky, degustátory okouzlili početně zastoupené destiláty ze špendlíků, kdoulí, oskeruší, i dřínků. Návštěvníkům koštu se budou nabízet rovněž rarity z borůvek, ananasu, jahod a dalších neobvyklých specialit.
Kategorie likérů a macerátů opět ovládli vzorky z Polska.

Celkovým šampiónem koštu se pro letošek  stala višňová pálenka místního pěstitele.

Kysané zelí do soutěže, může zájemce pořadateli doručit ve sklenici 0,7 litru ještě v sobotu 20.1.2024 do 10:00 hod. kdy započne jeho odborné hodnocení.
Zdejší již klasikou se zde ke koštování stala ojedinělá nabídka pochutin z uzenin, škvarku, kysaného zelí, pečiva a nesmí chybět ani pravá slovácká zelňačka.
Vyhlášení výsledků s předáním ocenění proběhne v 17:00 hod.
K poslechu, zpěvu, tanci a dobré náladě bude následně vyhrávat Neoveská cimbálová muzika.

Na setkání se těší Gurmáni Mikulčice z.s.

